

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 28 января 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 16 (13270)

Цена 2 коп.

НЕСМОТРЯ на известные трудности зимнего периода, работники автомобильного транспорта стараются вовремя доставить грузы по назначению, устранив холостые пробеги, обеспечить в безаварийную работу. В новом 1981 году коэффициент использования парка, равный 0,7, а коэффициент пробега — 0,69. Это означает, что 70 процентов имеющихся машин ежедневно будут выходить на линию и почти не иметь холостых пробегов.

Высокий коэффициент выхода машин обязуется обеспечить и объединение грузового автотранспортного соревнования за достойную встречу XXVI съезда партии. А центр пробега до 0,703. Автомобилисты этого предприятия на

ча состоят в том, чтобы лучше, рационально использовать имеющиеся ресурсы. Пример показывает, что обязательство обеспечить в 1981 году коэффициент использования парка, равный 0,7, а коэффициент пробега — 0,69. Это означает, что 70 процентов имеющихся машин ежедневно будут выходить на линию и почти не иметь холостых пробегов.

Высокий коэффициент выхода машин обязуется обеспечить и объединение грузового автотранспортного соревнования за достойную встречу XXVI съезда партии. А центр пробега до 0,703. Автомобилисты этого предприятия на

БЛАГОРОДНАЯ ЗАДАЧА АВТОМОБИЛИСТОВ

большинства коллективов выполнены обязательства. Это требует от водителей, а также ремонтников автомобильных хозяйств хорошей дисциплины во всем, проявления мастерства в работе, находчивости, инициативы.

Люберецкие автотранспортники детально изучили свой раздел проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» и пришли во внимание изложенные в нем задачи. В проекте предусматривается улучшать техническое обслуживание и ремонт техники, укреплять ремонтную базу автотранспортных предприятий. Выдвинуто требование: обеспечить широкое применение автопоездов с набором прицепов и полуприцепов. За пятилетие необходимо увеличить грузооборот автомобильного транспорта общего пользования в 1,4 раза.

Как решить эти непростые задачи?

Наши автотранспортники имеют уже некоторый опыт. Накоплен он и коллективом Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта. Такие водители, как Д. С. Астапович, И. И. Рыжкин и другие водят целевые автопоезда, используют прогрессивные методы транспортировки грузов. Но и резерв еще велик. К сожалению, значительная часть водителей не применяют подобный опыт. У кого-то недостает мастерства, а где-то не созданы необходимые условия для такой работы. В текущем пятилетии следует более активной и энергичной решать эту проблему.

Значительный эффект дают контейнерные перевозки грузов, внедрение бригадного метода работы. Используя прогрессивные формы организации труда, автомобилисты района перевезли в минувшем году сверх плана 700 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Ныне предстоит повысить эффективность работы автотранспорта. Как известно, принятое обязательство — завершить годовой план досрочно, 28 декабря. Перевезти дополнительно к повышенному заданию года 400 тысяч тонн грузов. Намечено получить 300 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

В районе сосредоточен значительный парк машин. Создана в общем неплохая материальная база для их обслуживания. Зада-

КАЖДЫЙ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ

СМЕНА ЗАВОЕВАЛА ПЕРВЕНСТВО

Стремясь достойно встретить XXVI съезд КПСС, коллектив добивается смены, возглавляемой А. И. Балашовым. Коллектив этой смены занял на станции первое ежедневное перевыполнение производственных заданий. В результате за 25 дней января железнодорожники отправили потребителям 3646 тонн народнохозяйственных грузов, дополнительно к плану, с честью выполнив свое обязательство этого периода.

Лучших показателей постоянно добивается смена, возглавляемая А. И. Балашовым. Коллектив этой смены занял на станции первое ежедневное перевыполнение производственных заданий. В результате за 25 дней января железнодорожники отправили потребителям 3646 тонн народнохозяйственных грузов, дополнительно к плану, с честью выполнив свое обязательство этого периода.

А. П. Гудимова и М. Д. Калупина, оператор поста технического контроля К. В. Горелкова. Они трудятся в смене А. И. Балашова. В других сменах призанными маяками соревнования стали старшие приемоотправщики грузов А. К. Лабина, Л. В. Демидюк, А. З. Долгушина, старшие приемоотправщики грузов А. Е. Егорочкина, В. И. Назарова, З. А. Матвеева. Примерное, инициативное отношение к делу показывают составители поездов Н. В. Гайдук и В. В. Селюнин, приемоотправщики грузов

М. АНДРИЕНКО, заместитель начальника станции.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ УДАРНАЯ НЕДЕЛЯ

Плодотворной была двадцать вторая недельная трудовая вахта в честь XXVI съезда партии у коллектива экспериментального завода института буровой техники. Выполнено одно из заданий сельского хозяйства. Трудящиеся района пришли социалистическое обязательство к дню открытия XXVI съезда КПСС провести первые испытания комплекса по укладке яиц. Наш завод участвует в изготовлении этого комплекса. На прошлой неделе была завершена сборка привода яицекладчика. Эта работа выполнена под руководством мастера ремонтно-механического цеха № 7 Е. В. Цыганкова. Большую активность проявили слесари Н. Е. Шорсткин, А. А. Акопян, В. А. Дятлов. В понедельник оборудование отправлено по назначению — Томилинскому птицеводческому объединению.

А коллектив механического цеха № 1, претворяя в жизнь обязательство 1981 года, приступил к изготовлению роторно-турбинного бура диаметром 490 миллиметров для бурения глубоких нефтяных и газовых скважин в районах Сибири.

М. ЗЯБЛОВА, начальник планового отдела.

КАЧЕСТВО ОБСЛУЖИВАНИЯ УЛУЧШИЛОСЬ

Успешно выполняют повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XXVI съезда КПСС мастера часовых мастерских объединения «Мособлбыттехника». Пример в этом подает Валентина Александровна Шеина, депутат Косинского поселкового Совета. Она решила завершить план двух месяцев к дню открытия партийного съезда.

Среди передовиков соревнования и Н. М. Бреслер из мастерской № 15, что в пос. Томилино.

О повышении качества работы говорят такие цифры. В 1979 году возврат заказов составлял 6 процентов. Сейчас по объединению он снизился до 3,5 процента.

Мастера о которых шла речь, работают вообще без возврата. Отремонтированные ими часы работают хорошо.

Ф. ЧУБУКОВ, мастер часового цеха объединения «Мособлбыттехника».



Год от года совершенствует продукцию коллектив Люберецкого завода электромузыкальных инструментов. Здесь эффективно действует комплексная система управления качеством, положения которой распространяются на рабочих и специалистов предприятия. Каждый труженик несет определенную ответственность за судьбу изделия, его надежность, долговечность. Мария Тимофеевна Матвеева, которую вы видите на снимке, регулирует клавиатуру электрооргана «Лель». Работу выполняет высококачественно. Удостоена звания ударника коммунистического труда.

Мария Тимофеевна выполнила задание десяти пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Личный план одиннадцатой пятилетки обязалась закончить тоже досрочно.

Фото С. КУНА.

НА ТЕМУ ДНЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — ВО ВСЕОРУЖИИ

В бригадах и звеньях колхоза им. Ленина с горячим одобрением востребовано постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке зон весенних полевых работ делается запас горюче-смазочных материалов. Разрабатывается мероприятие по их экономии, в частности, предполагается проведение работ в 1981 году». Знакомясь с этим важным документом, овощеводы, механизаторы и водители колхозного автопарка сверяли свои достижения в подготовке к весеннему севу с поставленными задачами.

При обсуждении этого документа было отмечено, что хозяйство хорошо обеспечено семенами

и овощных культур, все сельскохозяйственные машины выставлены на линейку готовности, колхоз полностью укомплектован кадрами механизаторов. На весь сезон весенних полевых работ делается запас горюче-смазочных материалов. Разрабатывается мероприятие по их экономии, в частности, предполагается проведение работ в 1981 году». Знакомясь с этим важным документом, овощеводы, механизаторы и водители колхозного автопарка сверяли свои достижения в подготовке к весеннему севу с поставленными задачами.

В колхозе создан переходящий запас компоста, приготовленного из торфа, навоза и других компонентов. Но в адрес отряда плодородия высказано пожелание: повысить темпы вывозки органи-

«К весеннему севу — во всеоружии! — под таким девизом идет сейчас работа на всех участках производства в колхозе. Р. СТЕПНОВА.

ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС К ХХVI СЪЕЗДУ ПАРТИИ

НОВОМУ — ДОРОГУ НА СТРОЙКИ

Минувшие пять лет показали, что значительное значение имеют прогрессивные формы организации труда в строительстве. Готовясь к ХХVI съезду партии, обсуждая проект Основных направлений экономического и социального развития страны, мы глубоко анализируем пройденный этап, обдумываем свои дальнейшие действия. При этом руководствуемся указаниями, содержащимися в проекте ЦК КПСС к съезду. А в нем предусмотрено совершенствовать подрядный и хозяйственный способы строительных и монтажных работ. Всемерно развивать прогрессивные формы организации строительства.

Труженики треста «Особстрой» № 2 под руководством партийной организации обеспечили за прошедшую пятилетку ввод более 140 объектов производственного жилищного и культурно-бытового назначения. Все бригады досрочно выполнили пятилетние планы в натуральных показателях. Приведя особо важное значение строительству на селе, коллектив приложил усилия к тому, чтобы к 1 ноября 1980 года завершить пятилетнюю программу по вводу объектов Нечерноземной зоны РСФСР.

Эти успехи стали возможны благодаря плодотворному труду рабочих, инженеров и техников, всего коллектива треста, его партийной, профсоюзной и комсомольской организаций, широко развернутому социалистическому соревнованию, распространению патриотических починов, внедрению прогрессивных форм организации труда.

Всебеснее признание на стройках получила бригадная подрядка. За годы пятилетки объем строительно-монтажных работ, выполняемых подрядным способом, возрос в 2,5 раза и в настоящее время составляет 54 процента от программы треста. Получена прибыль по законченным объектам в сумме 160 тысяч рублей. Жизненность бригадного подряда подтверждает и тот факт, что в тре-

КАЧЕСТВО — ВО ГЛАВУ УГЛА

Большие задачи предстоит решать коллективу нашего деревообрабатывающего комбината № 13 в новой пятилетке. Проектом Основных направлений экономического и социального развития страны намечено сохранить высокие темпы строительства жилых домов, объектов культурно-бытового назначения. Столице, Московской области потребуется больше хорошего, добротного и красивого паркета — продукции, которую поставляет новостройкам наш ДОК-13.

Коллектив принял на 1981 год высокие обязательства. Намечено повысить темпы производства, поднять на новый уровень производительность труда, совершенствовать весь механизм хозяйствования.

Сейчас, когда широко развернулось всенародное обсуждение проекта Основных направлений развития страны, деревообрабатчики, как и все советские люди, проявляют глубокую заинтересованность в том, чтобы планы партии, отвечающие стремлениям, думам и надеждам народа, как можно полнее воплотились в

Л. ЛАТЫШЕВА,
начальник ОТК.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

редакционной — «Идейно-теоретический арсенал коммунистов» (к 60-летию Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС), В. Степанова — «В. И. Ленин как журналист и редактор», Ю. Каюрова — «Перекличка времен».

Под рубрикой «Навстречу ХХVI съезду партии» обсуждается раздел «Наше знанье, сила и оружие» представлен статьями: «Проект ЦК КПСС»

подборка читательских писем, статья А. Паламарчука и М. Сухоплещенко «Техническое перевооружение и реконструкция действующего производства».

В разделе «Важнейшее звено продовольственной программы» опубликованы статьи писателя А. Ильченко — «Чудо великое — хлеб», члена-корреспондента

ПРОШЛИ АТТЕСТАЦИЮ

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРОДУКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ДЛИТЕЛЬНОЕ время на Люберецком заводе торгового машиностроения решалась проблема повышения качества некоторых видов изделий с целью аттестации их на высшую категорию. Поиск конструкторов, технологов, производственников увенчался успехом. В минувшем году два изделия завода были удостоены государственного Знака качества.

Обсуждая проект Основных направлений экономического и социального развития страны, мы глубоко анализируем пройденный этап, обдумываем свои дальнейшие действия. При этом руководствуемся указаниями, содержащимися в проекте ЦК КПСС к съезду. А в нем предусмотрено совершенствовать подрядный и хозяйственный способы строительных и монтажных работ. Всемерно развивать прогрессивные формы организации

изделий на крупных предприятиях общественного питания. Такие печи успешно действуют, например, в комплексе столовых Волжского автомобильного завода в городе Тольятти. Они обеспечивают высокую производительность приготовления продуктов питания. За час в одной печи можно пожарить 3 тысячи котлет или пирожков.

Коллектив готовит сейчас к аттестации электрический пекарный шкаф. Немало усилий прилагают к решению этой задачи главный технолог А. А. Чаусов, заместитель главного конструктора В. И. Можеитов и другие специалисты и рабочие.

Коллектив завода принял повышенные социалистические обязательства на 1981 год. В них предусмотрено больше уделить внимания качеству работы на всех производственных участках. Задача каждого исполнителя состоит в том, чтобы делать все добросовестно. Каждый специалист и рабочий должен постоянно чувствовать ответственность за полученное дело.

В. ЗАХАРОВ,
главный инженер завода
торгового машиностроения.

ТРИБУНА ДЕПУТАТА

В ОТВЕТ НА ЗАБОТУ

ДВАДЦАТЬ лет назад я связала свою судьбу с фабрикой имени Октябрьской революции. Работаю ткачихой и ни разу не усомнилась в правильности выбранного пути. Ведь нынешний советский рабочий — подлинный хозяин страны, активно участвующий в управлении государственными и производственными делами.

Второй созыв жителей поселка оказывают мне большое доверие, избирая депутатом Октябрьского поссовета. Работаю в постоянной комиссии по торговле. Свои усилия комиссия направляет прежде всего на решение таких вопросов, как более полное обеспечение населения товарами, предупреждение нарушений правил советской торговли, повышение культуры обслуживания покупателей. Проводим проверки магазинов, заботимся об укреплении материальной базы торговли. Радует, что это приносит свои плоды и все меньше мы имеем нареканий от жителей поселка.

Высокое доверие депутат должен постоянно оправдывать и ударным трудом на производстве. За десятую пятилетку я выполнила семь с половиной годовых заданий, выработала 1 млн. 700 тысяч метров штапельных

тканей, в том числе 600 тысяч метров — сверх плана. Обслуживаю 25 станков вместо 16 по отраслевой норме. Характерно, что на сверхтиповых зонах обслуживания оборудования работают сейчас все ткачихи фабрики.

Изучая проект Основных направлений развития страны, мы связываем с ним свою жизнь, свою работу.

Перед текстильщиками поставлены серьезные задачи. Нам предстоит продолжить реконструкцию производства, осваивать более совершенное оборудование,

широко развивать бригадную форму организации и стимулирования труда, производительности на основе повышения уровня инженерного обеспечения. Решение этих общих для коллектива задач будет складываться из усилий каждого рабочего. В честь ХХVI съезда партии каждый из нас принял высокие обязательства.

Я, например, решила к 23 февраля выполнить задание первого квартала и до первого апреля выработать дополнительно 52 тысячи метров тканей. Это будет моим ответом на заботу партии и правительства о народном благе.

Т. СИДОРОВА,
депутат Октябрьского поссовета.

СОРЕВНОВАНИЮ — ШИРОКАЯ ГЛАСНОСТЬ



БАСХНИЛ Б. Мошкова — «На подступах к непокоренным высотам».

В рубрике «Реальности нашей эпохи» опубликованы статьи Генерального секретаря Компартии Канады У. Каштана «Отстанвая интересы народа», Председателя КПА Ф. Мури — «Задачи коммунистической партии Австралии».

(ТАСС).

Партийная организация одного из крупнейших предприятий Львова — производственного объединения «Кинескоп» уделяет большое внимание ходу предсъездовского социалистического соревнования. Созданные при парткоме штаб социалистического соревнования и пресс-центр регулярно подводят итоги, разрабатывают новые формы трудового соперничества.

Три раза в неделю звучат поэтические радиогазеты «Волна». У микрофона выступают коммунисты и комсомольцы, профсоюзные активисты, представители администрации, передовики производства.

Полностью используются на предприятии и возможности стенной печати. В газетах стали постоянными рубрики: «Хроника трудового соперничества», «На предсъездовской вахте — молодежь», «Хроника комсомольской жизни». Выпускаются «Молния», боевые листки народного контроля и «Комсомольского прожектора».

НА СНИМКЕ: очередной номер стенгазеты «Монтажница» готовят (слева направо) секретарь парторганизации участка Р. М. Мишица, монтажники комсомолки Л. В. Пьянки и М. Р. Грунин. (Фотохроника ТАСС).

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ (1) 161

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ ДОЗОРНЫХ ДОСТИГНУТОЕ — НЕ ПРЕДЕЛ

ЗАКОН о народном контроле в СССР, постановление ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему улучшению работы органов народного контроля и усилению партийного руководства ими в связи с принятием Закона о народном контроле в СССР» заметно повысили боевитость, активизировали деятельность дозорных многих предприятий нашего района.

Группа народного контроля коврового комбината, которой руководит член парткома старший инженер отдела снабжения В. М. Михайлов, держит в поле зрения все участки производства. В составе группы 28 дозорных, избрано бюро, образовано 7 секторов под руководством опытных специалистов. В соответствии с производственной структурой создано 8 цеховых групп и 18 постов народного контроля. Работа дозорных строится на основе перспективных годовых и текущих квартальных планов, разработанных с учетом предложений секторов, цеховых групп и согласованных с парткомом. Занятия по плану учебы проводят с дозорными юрист комбината, председатель головной группы, главные специалисты и директор объединения.

В прошлом году группа провела около 30 проверок, итоги которых обсуждались на совещаниях руководителей заседаниях парткома, на собраниях группы. Во многих случаях проверки помогли устранить недостатки. Так, после проверки хранения и ис-

пользования металла издан приказ о наказании виновных в нарушениях и разработаны мероприятия в целях сбережения материалов.

Деятельность дозорных в немалой степени способствовала тому, что ковровщики скономили за год около 90 тонн пряжи, примерно 200 тыс. киловатт-часов электроэнергии, досрочно завершили пятилетку и успешно работают в текущем году.

Определенный положительный опыт накопили народные контролеры фабрики им. Октябрьской революции, где группу возглавляет член парткома В. П. Мартынов. Направляя основные усилия на повышение эффективности производства, рациональное использование рабочего времени, материалов и энергии, действуя в тесном контакте с «Комсомольским прожектором», дозорные фабрики помогли скономить более 40 тонн штапельного полотна, около 400 гигакалорий тепла.

На работе дозорных коврового комбината и фабрики им. Октябрьской революции могла быть более эффективной, если бы группы шире использовали права, предоставленные Законом о народном контроле в СССР. Необходимо тщательнее продумывать организацию рейдов, привлекая к ним опытных специалистов, обобщать и распространять передовой опыт работы цеховых групп и постов.

Н. ГАЛАНОВА,
заведующая организационным отделом ГК НК.

ВЕСТИ ИЗ ГРУПП

Группа народного контроля теста «Особстрой» № 2 провела проверку использования механизмов и соблюдения правил хранения материалов на ряде сооружаемых объектов. Выявились недостатки: силикатный кирпич на строительстве складских помещений завода им. Ухтомского хранился с нарушением правил, на

всех проверенных объектах механизмы работают в одну смену.

По замечаниям дозорных принимаются меры для организации двухсменной работы механизмов, материалы укрыты от воздействия осадков.

А. КОРШУНОВА,
председатель группы НК.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НК.

УЛУЧШАТЬ УСЛОВИЯ ТРУДА

Городской комитет народного контроля проверил на ряде предприятий района работу по улучшению условий труда, снижению заболеваемости людей и травматизма, сокращению доли тяжелого физического труда. Принято соответствующее постановление. На большинстве предприятий, говорится в нем, проводится серьезная работа в этом направлении. Однако на отдельных участках производства остается еще ряд нерешенных проблем.

Не на всех предприятиях промышленности, сельского хозяйства, транспорта, не во всех строительных организациях проявляется достаточной заботы об улучшении условий труда, повышении уровня культуры на производстве.

На фабрике имени Октябрьской революции вспомогательные цехи и бытовые помещения находятся еще в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

за десятую пятилетку хозяйства объединения «Весна» сделали заметный шаг вперед в освоении новых площадей защищенного грунта, овладении современной технологией выращивания овощей и увеличили производство продукции на 30 процентов.

Вместе с тем темпы роста производства овощей в теплицах отстают от темпов расширения площадей защищенного грунта, которые увеличились за 1976—1980 годы на 82 процента. Во всех хозяйствах объединения, кроме совхоза «Тепличный», урожайность культур, в том числе огурцов, не возрастает, а в отдельных слу- чаях снижается. Так, в совхозе «Марфино», за 5 лет урожайность томатов упала на 3,1 кг с квадратного метра, огурцов на 3,6 кг, в совхозе «Белая Дача»: томатов — на 4,3 кг, зеленого лука — на 3,8 кг, в совхозе им. Горького: огурцов — на 7,8 килограмма с кв. метра теплиц.

При равных практических условиях урожайность овощей во всех хозяйствах различная. Ниже, чем в других, — в совхозе «Белая Дача».

Здесь не полностью выполняется комплекс мер по агротехнике, механизации и автоматизации производственных процессов. В течение трех лет на новом теп-

ВЫШЕ ОТДАЧУ ТЕПЛИЦ

личном комбинате совхоза требуемый микроклимат не поддерживается, не проводилась качественная термическая стерилизация грунта. Строители задержали ввод в эксплуатацию котельной, которая должна была начать действовать к окончанию сооружения теплиц. Поэтому постоянно нарушалось теплоснабжение производственных площадей комбината. Неудовлетворительно идет ввод в эксплуатацию последней очереди нового комбината — 12 гектаров теплиц. Строители сдают сооружения с существенными недостатками.

На предприятиях объединения «Весна» значительно различаются показатели себестоимости продукции. По отдельным позициям себестоимость высока. Так, в совхозах «Марфино», «Белая Дача» затраты на производство центнера овощей на 20—25 процентов выше, чем в совхозе «Тепличный». В то же время себестоимость зеленого лука в «Тепличном» значительно выше, чем в «Марфино».

До сих пор не отработана технология хранения посадочного

материала лука и петрушки, из-за чего хозяйства объединения имеют определенные потери. Руководители и главные специалисты предприятий не принимают действенных мер для обеспечения качественным посадочным материалом из других областей, не заботятся об обмене опытом его хранения и использования.

Вопрос об эффективной эксплуатации площадей защищенно-го грунта в совхозах объединения «Весна» рассматривался недавно на заседании городского комитета народного контроля. За упущения и слабый контроль ответственные за определенные участки работы руководители строящегося тепличного комбината и хозяйств объединения получили соответствующие наказания.

Городской комитет потребовал от руководителей и специалистов объединения устранить недостатки, строже требовать от подчиненных служб соблюдения агротехники, внедрения в производство научных достижений.

Н. КУРАКИН,
инспектор ГК НК.

НА КОГО ОБИЖАТЬСЯ?

На кого обижаются руководители некоторых предприятий, не получающие достаточное количество вагонов для отправки своей продукции потребителям?

Над этим вопросом приходится задумываться все чаще. Как правило, свои обиды производственники высказывают железнодорожникам. И может показаться, что они правы. Вагоны, действительно, поступают к ним с железнодорожных станций. А откуда берутся вагоны у станций? Тоже с предприятиями.

На кого же больше всего надо обижаться? На коллег — руководителей или на самих себя. Станции не задерживают искусственным путем подачу порожних вагонов на предприятия, наоборот, задерживают их на путях сами получатели грузов, не утруждаясь себя вовремя выгрузить поступившую продукцию и вы свободить вагоны. Конечно, железнодорожники тоже не должны снимать с себя ответственность за ускорение оборачиваемости вагонов.

Уместно сослаться на пример коллектива станции Яничино. Он имеет с предприятиями договора творческого содружества, выполнение которых позволяет снижать простоту транспортных средств. О необходимости распространять этот опыт говорили и писали уже много. Но вот до станции Люберцы-II он никак не может дойти. Предприятия не заключают с этой станцией договоров о совместных действиях, слабо осуществляются необходимые меры по сокращению простое подвижного состава. За прошлый год по клиентуре станции Люберцы-II простой вагонов превысил норму в 1,8 раза. Это означает, что здесь задержали свыше 9 тысяч вагонов, которых можно было подать для загрузки.

А «заморозили» их на путях заводов: электромеханического, торгового машиностроения, Кореневского стройматериалов и некоторых других. Но руководители предприятий почему-то не вступают в более деловые отношения с железнодорожниками, чтобы решить проблему.

Серьезные нарушения норм простого транспорта встречаются на Люберецком комбинате стройматериалов, заводе крупнопанельного домостроения. Комитет народного контроля наказал некоторых хозяйственных руководителей. Но для коренного улучшения дел необходимо пересмотреть всю организацию погрузочно-разгрузочных работ с тем, чтобы вагоны не стояли на путях забытыми.

П. КОЛОСОВ,
заведующий внештатным отделом городского комитета НК.

Активно действуют народные дозорные производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Они участвуют в смотре резервов производства, проверяют хранение и использование материалов, осуществляют контроль за расходованием топливно-энергетических ресурсов. Анализируют также состояние трудовой дисциплины, вносят свои предложения по ее укреплению.

НА СНИМКЕ: председатель головной группы НК комбината Владимир Николаевич Брюханов и председатель цеховой группы Иван Васильевич Якимов.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ЧТО ПОСЕЕШЬ, АГРОНОМ?

Не за горами весенний сев — готовка семян зерновых, зернотерпевшая пора борьбы за бобовых, многолетних трав. В полновесный урожай первого года племесовхозов «Фоминское», «Ульянино» и «Малышево» много сейчас позадышать о семенном кондиционных семян, но агрономические службы медлят с мерами для повышения классности семенного материала.

В большинстве хозяйств района агрономические службы уделяют должное внимание семенному фонду. Картофель, например, в племесовхозе им. Массовета, ОПХ «Коренево» и других хозяйствах находится в хранилищах с активной вентиляцией, под постоянным наблюдением. Так оно и должно быть, и контрол за посадочным материалом нельзя ослаблять. Но почему-то понимают это не все: в хозяйствах племесовхозов «Петровское» в картофеле хранилищах не всегда встречаются термометры. Несовсеменно проводится очистка верхних слоев от клубней с дефектами.

Очень важно сейчас подумать о кормовой базе животноводства. В семенном фонде хозяйств района мала доля высокоурожайных культур, например, люцерны. Недостаточно активно идет под-

готовка семян зерновых и зернобобовых. На Константиновской птицефабрике подготовлено только 45 процентов потребного количества семян многолетних трав.

Чтобы встретить весенний сев во всеоружии, надо проявить максимум заботы о семенах, закупить недостающее количество в других хозяйствах. Одновременно следует усилить контроль за сохранностью семенного фонда.

Р. КОЧЕТКОВА,

начальник госсеминспекции.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НК.

УЛУЧШАТЬ УСЛОВИЯ ТРУДА

Городской комитет народного контроля проверил на ряде предприятий района работу по улучшению условий труда, снижению заболеваемости людей и травматизма, сокращению доли тяжелого физического труда. Принято соответствующее постановление. На большинстве предприятий, говорится в нем, проводится серьезная работа в этом направлении. Однако на отдельных участках производства остается еще ряд нерешенных проблем.

Не на всех предприятиях промышленности, сельского хозяйства, транспорта, не во всех строительных организациях проявляется достаточная забота об улучшении условий труда, повышении уровня культуры на производстве.

На фабрике имени Октябрьской

революции вспомогательные цехи и бытовые помещения находятся еще в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях, где трудно создать более благоприятные условия для работающих. Вспомогательно производство

находится в старых зданиях,

В полдень 20 января Рональд Рейган, присягнув на верность американской конституции перед собравшейся в Вашингтоне у здания конгресса именитой публикой, стал новым, 40-м по счету президентом Соединенных Штатов Америки.

Президент-республиканец заступил на высший государственный пост в стране «не в самое лучшее для Соединенных Штатов время», по выражению газеты «Нью-Йорк пост». Четыре года пребывания у власти демократа Дж. Картера принесли американцам обострение старых проблем и новые испытания. Это был период инфляционного роста цен, которые только за 1980 год подскочили более чем на 12 процентов. Экономический спад увеличил армию безработных почти до 8 миллионов человек.

Об этих проблемах говорил Р. Рейган в своей традиционной речи в день «иначаурации», как именуют в США вступление в должность нового президента. Он упомянул об «экономических бедах, от которых мы страдаем» и которые по его словам, «ставят под угрозу наше будущее и будущее наших детей». Подчеркнул президент и необходимость «изба-

ПРЕЗИДЕНТ НОВЫЙ, ПРОБЛЕМЫ СТАРЫЕ

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

вить всех американцев от ужасов безудержного роста стоимости жизни». Куда менее конкретен был Р. Рейган в вопросе о том, как новая администрация намерена добиться этих целей. Он констатировал лишь, что «прогресс будет медленным».

Но не только провалами в экономической политике объясняется сокрушительное поражение администрации демократов. «Наследие Картера, — отмечает газета «Вашингтон пост», — представляет собой жалкое собрание разбитых иллюзий, а также принесенных в жертву идеалов, полумер и неразрешенных дилемм».

К числу «разбитых иллюзий», которые простые американцы птили четыре года назад, можно отнести и их надежды на устранение угрозы новой войны и избавление от непосильного бремени гонки вооружений.

В 1977 году Картер, например, обещал «проявлять настойчивость и мудрость в стремлении к ограничению арсеналов оружия». На

деле же военный бюджет США за годы его пребывания в Белом доме возрос со 113 млрд. до тех, кто ныне вошел в кабинет 171 млрд. долларов. Администрация Дж. Картера совершила круговой поворот в сторону возрождения «холодной войны», по существу отреклась от договора ОСВ-2, провозгласила сумасбродную доктрину «ограниченной» ядерной войны, неизменно шла на встречу Пентагону в вопросах создания и развертывания всех новых и новых систем стратегических ядерных вооружений. Некоторые из этих милитаристских программ она оставила в наследство и новой администрации.

Сейчас главный вопрос заключается в том, намерено ли правительство республиканцев воспользоваться этим наследством и продолжать опасный курс на нагнетание международной напряженности, на подрыв процесса разрядки, или же оно примет во внимание недвусмысленный наказ избирателей, отвергнувших Картера и его политику.

Как известно, в период избрания Р. Рейгана был весь лаконичен в том, что касалось внешней политической программы его администрации. Он упомянул, что «мир — это сосредоточение высочайших чаяний американского народа». В то же время был сделан акцент на том, что США «сохранят за собой достаточную мощь» и готовы «действовать», чтобы использовать ее.

В ближайшее время, судя по всему, станет ясно, что скрывается за этими формулировками. Хотелось бы надеяться, что новая администрация США будет исходить из того непреложного факта, что ныне ни один вопрос нельзя решить на путях гонки вооружений. Любые попытки добиться военного превосходства над Советским Союзом являются, как на днях подчеркнул обозреватель «Нью-Йорк таймс» Э. Льюис, опасными иллюзиями. Со своей стороны Советский Союз готов — и неоднократно доказывал это практическими делами — к конструктивному развитию советско-американских отношений, к сотрудничеству во имя укрепления мира и оздоровления международной обстановки. Слово теперь — за американской стороной.

Н. СЕТУНСКИЙ.

(ТАСС).

ГОТОВИТСЯ ПРЕМЬЕРА ФИЛЬМА

XXVI съезду КПСС посвящается выпуск на экраны страны цветного широкоскриного художественного фильма «Особо важное задание» в 2-х сериях. Режиссер-постановщик картины — народный артист СССР лауреат Государственной премии СССР Евгений Матвеев. Авторы сценария — Б. Добролеев, П. Попогребский, текст песен Р. Рождественского.

Дебют Е. Матвеева в кино состоялся в 1955 году. Он снялся в фильмах «Доброе утро», «Дело пестрых», «Дорога» и других. Уже в первых ролях он показал себя актером высокопрофессиональным Героя Матвеева — люди сильные, мужественные, целеустремленные, с нежной и чистой душой.

Но актер мечтал о других ролях. И когда на киностудии «Ленфильм» режиссер А. Иванов готовил экранизацию романа М. Шолохова «Поднятая целина», Матвеев сам предложил свою кандидатуру на роль Макара Нагульнова. Его Макар был именно таким, каким его представляешь по роману. Потом было много запоминающихся образов в фильмах «Я — Шаповалов», «Высокое звание», «Сибиряка» и других.

Как режиссер-постановщик Матвеев дебютировал в 1966 г. по-

становкой фильма «Цыган». В 1969 г. он ставит «Почтовый роман», в 1971 г. — фильм «Смертный враг».

Дилогия «Любовь земная» и «Судьба» была удостоена государственной премии СССР Евгений Матвеев. Авторы сценария — Б. Добролеев, П. Попогребский, текст песен Р. Рождественского.

Дебют Е. Матвеева в кино состоялся в 1955 году. Он снялся в фильмах «Доброе утро», «Дело пестрых», «Дорога» и других. Уже в первых ролях он показал себя актером высокопрофессиональным Героя Матвеева — люди сильные, мужественные, целеустремленные, с нежной и чистой душой.

О фильме «Особо важное задание» он говорит так: «Давно мечтал снять картину о тружениках тыла, что наравне с солдатами ковали нашу Победу... О долговечности и любви».

Посвящая выпуск фильма XXVI съезду КПСС, репертуарный совет Госкино СССР решил 15 февраля провести его всесоюзную премьеру одновременно в 1200 лучших кинотеатрах страны. Это почетное право предоставлено и нашему люберецкому кинотеатру «Орбита».

Ю. ЗАБИЯКИН,
директор кинотеатра
«Орбита».



Не правда ли, заманчиво прогуляться на лыжах в эти дни по зимнему лесу? Стоят, как зачарованные, высокие сосны. Бережно держат на своих руках ветви пригоршни снега, словно боятся их уронить...

Фото Г. ДИАКОНОВА.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

31 января: субботний клуб для женщин «Хозяюшка» — 16 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «Дачная поездка сержанта Цыбули» — 11, 17, 20, 21; кинолекторий «Закон и подросток». Тема «Весь народ — дружина», фильм

«ДЕЛО ПЕСТРЫХ». Начало — 15 час.; «ЛЮБИМЫЙ РАДЖА» (2 серии) — 12.30, 18.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: «Поздние свидания» — 18, 21; «Полет с космонавтом» — 15.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: кинолекторий «От съезда к съезду» — 19 час.; «ОГАРЕВА, 6» — 11, 13, 15, 17, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 29 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Отзовитесь, горнисты!
9.35 Песни и танцы народов СССР.
10.20 В мире животных.
14.30 Новости.
14.50 Программа документальных фильмов.
15.50 Шахматная школа.
16.20 XXVI съезду КПСС — достойную встречу.
16.35 Народные таланты Украины.
17.20 Кубок Корача по баскетболу.
18.00 Ленинский университет миллиардов.
18.30 Веселые нотки.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Почта программы «Время».
19.35 Вальсы советских композиторов.
20.05 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «ЦЕЛИНА». По книге тов. Л. И. Брежнева. (2-я серия).
21.00 Время.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Отдых в выходные дни.
19.45 Мы стоим БАМ.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт.
21.00 «Наш теплый дом». Документальный фильм.
21.30 Реклама.
21.45 Московские новости.
22.00 Чемпионат СССР по хоккею.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 Путешествия в жизнь.
19.30 Чемпионат СССР по велоспорту.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Ю. Смукал. Страницы жизни и творчества.
21.40 «Красавцы и сумасброды». Фильм.
ПЯТНИЦА, 30 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
8.40 Утренняя гимнастика.
9.05 Программа мультфильмов.
9.50 «Ждите писем». Фильм.
14.30 Новости.
14.50 «К звездам вместе».
15.20 Наш адрес — Советский Союз.
15.50 Родная природа.
16.15 Творчество народов мира.
16.45 Москвичи — съезд партии.
17.15 В гостях у сказки. «Стоптанные туфельки». Фильм.
18.15 Человек и закон.

18.45 Сегодня в мире.
19.00 Голоса народных инструментов.
20.00 Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «ЦЕЛИНА». По книге тов. Л. И. Брежнева. (3-я серия).

21.00 Время.
21.35 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Трактор» (Челябинск).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 Справочное бюро.
19.45 Мы стоим БАМ.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Концерт квартета русских народных инструментов «Сказ».
21.00 «Отчече поле». Документальный фильм.
21.45 Московские новости.
22.00 Отдых в выходные дни.
22.15 Вечер поэзии М. Дудина.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Клуб кинопутешествий.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Страницы творчества писателя Д. Фурманова.
21.00 Симфонический концерт из произведений М. Кожлаева.
21.40 «Малышка сестра». Фильм. (1-я и 2-я серии).

ГОРКООПТОРГ РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит закупку мяса от населения в неограниченном количестве (цена — по договоренности). Прием мяса производится ежедневно, кроме воскресных дней, с 9 до 17 часов по адресу: г. Люберцы, Хлебозаводской проезд, дом 5-а, телефон 554-41-13 или 553-19-25.

3—6

МОСКОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ «ГЛАВМОСОБЛАВТОРНАСА»

производит набор на курсы шоферов категории «С».

Обучение бесплатное.
Занятия проводятся ежедневно с 8 до 14 часов.
Срок обучения 5 месяцев.
Начало занятий — 27 февраля в 9 часов утра.
Обращаться в отдел кадров Люберецкого ПОГАТА.
Проезд: авт. 21, 24, 347 до ост. «Газораздаточная станция».

1—3

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-55; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1
Л-15364 Зак. 621 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100